

谎称被绑架向女友要钱 为掩盖真相又不惜自残

一男子对女友先偷钱后变着法想骗钱,最终被警方抓获



恋爱中的一对男女股某和王某吵架后,股某心情不悦,趁睡觉之际偷走女友王某钱包内的现金和金戒指,从滨州跑到临沂挥霍,并用两个手机号和QQ号联系王某,以被绑架为由要钱,后没得逞的股某回到滨州,为了让王某信服,竟用刀子划伤自己的双臂和腹部,自导自演了一出“苦肉计”。最后股某被警方抓获。

与女友吵架后

男子偷走现金和戒指

家住滨城区的股某与王某相处了有一段时间了,8月16日,两人因为小事吵架后,股某觉得心里很不爽,就想到要出去玩一下,散散心。17日早上醒来,股某发现王某还在熟睡,就对女友说出去买点早饭,王某还信以为真。

王某醒来后发现股某不在,就给股某打电话,电话停机。王某起床后发现自己钱

包里的现金和银行卡不见了,并且放在床前的金戒指也不见了,非常着急,可就是联系不上股某。

在外地吃喝玩乐

谎称被绑向女友要钱

股某哪里去了呢?原来,8月17日,他带着从女友处偷来的2900元钱坐车到了临沂,吃饭唱歌玩得不亦乐乎,可是很快钱就花没了。17日晚上,股某用自己以前的潍坊市手机号以及滨州的手机号同时联系王某,在电话中说自己遭受绑架,身上的钱和金戒指遭人抢走,并要王某拿钱来赎人。

见王某没有反应后,股某就继续用两个QQ号来联系她,可是王某并没有上当。被绑架的谎言没有得逞的股某,将自己的手机以300元的价格卖掉后于18日返回滨州。

为掩谎言划伤自己

多行不义最终被抓

8月19日,股某来到滨城区蒲园的假山上,用自己在临沂购买的铁片,在自己的

双臂和腹部划伤了十多道口子,并把衣服撕破,很有一副被绑架后遭到痛打的样子。股某将自己弄伤后,给他的一个朋友打电话,他的朋友急忙赶到蒲园,见证了股某身上的伤口,股某的朋友见伤势较重就陪他去了利世医院进行了包扎。

股某回到家里,一直躺在床上,王某去找他,他说自己伤势较重,现在不能动,一直对王某说自己确实被人绑架了,要钱不成就给弄伤了。

8月19日,王某给股某打电话约他和朋友一块出去玩,股某以为王某相信了他被绑架的事情,不再追究此事了,就去了约定的地点。结果,迎接股某的不是王某,而是王某新找的男友,上来就向股某要他拿走的钱和戒指,由于股某的解释漏洞百出,王某的朋友就将股某扭送到了市西派出所。在民警面前,股某百般抵赖,言称遭到绑架,钱物被绑匪劫走。民警判断另有隐情,通过对嫌疑人的活动轨迹进行研究判断,最终突破了股某的心理防线。股某交代了事情的经过,现已被公安机关刑事拘留。

(本报记者 王忠才 通讯员 李光浩)

冒充国际刑警 男子诈骗5万元

本报8月28日讯(记者 张卫建 通讯员 王倩) 编造国际刑警的身份,以可以调动工作为名骗钱骗色。日前,惠民县人民法院审结了一起诈骗案件,被告人罗某被判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一万元。

经查,家住黑龙江省牡丹江市西安区永安街的罗某系一水泥厂下岗工人,2011年9月份在网上通过QQ聊天认识了家住惠民县麻店镇金家村的金某。在聊天过程中,罗某谎称自己是国际刑警,并逐步取得了金某的信任。2012年春节过后,被告人罗某先后两次到惠民县与金某见面,承诺要与其结婚,并以工作调动需要费用

为名,于2012年3月6日骗取金某现金5万元。上述事实,被告人罗某在开庭审理过程中并无异议,且有被害人金某陈述,中国农业银行惠民县支行查询存款、汇款通知书,银行卡存取款凭条,银行卡资料查询单等证据证实。

法院认为,被告人罗某以非法占有为目的,采用虚构事实的方法骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。公诉机关指控的罪名成立。鉴于被告人罗某归案后认罪态度较好,可酌情对其从轻处罚。遂依照《中华人民共和国刑法》的相关规定,做出了上述判决。

偷砖2000块 拘留又罚款

一建筑包工头偷砖被民警逮捕并处罚

本报8月28日讯(通讯员 田晓剑 记者 王忠才) 建筑施工收尾时发现缺少2000来块砖,不想去买就想到了去偷,不料夜间偷砖轰隆隆的声音引来了民警,结果被处以拘留12日并处罚款1000元的处罚。

8月初,建筑包工头张某为惠民县姜楼镇常家村村委会盖房子,经过半个月的工期房子修建的差不多了,可是在房子快要竣工时,发现砖不够用,差2000多块。张某考虑到只差2000多块,去市场上买太少,人家不管送,到附近别人家中买,张某又有

点张不开口。

就在这时,张某想到前段时间他给同村里一户人家修理出租房屋时余下了一部分砖,张某动了歪脑筋,8月15日晚,张某带人去出租房屋旁偷砖。偷砖时轰隆隆的声音引起了在附近巡逻的民警,民警循声来到了一砖堆旁,见有人正在把地上的砖往一辆三轮车上装。一见到民警,拔腿就跑,民警上去就把他给制服。

张某对偷砖的犯罪事实供认不讳,8月24日,张某被警方予以行政拘留12日并处罚款1000元。



买别克·向尚看

开发区尚通别克4S旗舰店,与您相约滨州国际会展中心,金秋超值钜惠,购君威、君越可享三万豪礼;凯越、英朗等车型享万元升级套装,购车抽大奖,豪礼送不停,全系车型,期待您的品鉴,详询尚通别克:0543-3093666.



昂科雷 ENCLAVE

林荫大道 PARK AVENUE

GL8 豪华商务车 GL8 LUXURY

君越 LACROSSE

君威GS REGAL GS

君威 REGAL

英朗GT EXCELLE GT

英朗XT EXCELLE XT

凯越 EXCELLE

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

开发区尚通别克4S旗舰店

销售热线:0543-3093666 24小时服务热线:0543-3093777
地址:开发区黄河二路(汽车总站向西3.8公里路北,加油站东邻)